



Poučenie o právach

DORUČOVANÉ SLOBODNE VYPOČUTEJ OSOBE VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Nižšie spomenuté informácie vám musia byť poskytnuté v jazyku, ktorým hovoríte.

Boli ste poučený/-á, že ste vypočutý/-á z dôvodu, že voči vám existuje jeden alebo viacero dôvodných podozrení, že ste spáchali alebo ste sa pokúsili spáchať trestný čin.

Máte právo byť oboznámený/-á s predpokladanou kvalifikáciou, dátumom a miestom spáchania trestného činu, pre ktorý ste vyšetrovaný/-á.

Máte právo kedykoľvek opustiť miesto, na ktorom ste vypočúvaný/-á.

Okrem toho vás informujeme, že máte právo:

Vypovedať, odpovedať na otázky alebo mlčať.

Po tom, čo preukázate svoju totožnosť, máte počas výsluchu právo:

- vypovedať,
- odpovedať na položené otázky
- alebo mlčať.

Byť zastúpený právnikom

V prípade, že porušenie zákona, pre ktoré ste vypočutý/-á, je trestným činom alebo trestným činom s odňatím slobody, môžete byť počas výsluchu alebo konfrontácie zastúpený/-á.

Výber advokáta

Môžete požiadať o zastúpenie advokátom podľa vlastného výberu. Ak nedokážete určiť advokáta alebo ak vybraného advokáta nie je možné zastihnúť, môžete požiadať, aby advokáta určil predseda združenia advokátov.

Pokiaľ nespĺníte podmienky na prístup k právnej pomoci stanovené v priloženom dokumente, ktorý vám bol poskytnutý, tak náklady na advokáta budete niesť vy.

Zastupovanie advokátom

Advokát môže:

- hovoriť s vami v podmienkach, ktoré zaručujú dôvernosť rozhovoru;
- zastupovať vás počas vypočutia a pri konfrontáciách.

Môžete súhlasiť s pokračovaním výsluchu bez prítomnosti svojho advokáta.

Poskytnutie tlmočníka

Pokiaľ nehovoríte francúzskym jazykom alebo mu nerozumiete, počas výsluchu, konfrontácie alebo pre komunikáciu so svojim advokátom máte právo na bezplatnú pomoc tlmočníka.

Pristupovať k niektorým zložkám vášho spisu

Na základe vašej žiadosti alebo žiadosti vášho advokáta môžete nahliadať do zápisu svojho výsluchu alebo konfrontácií.

Využiť právne poradenstvo

V prípade potreby máte právo na bezplatné využitie právneho poradenstva, ku ktorému vám kontakty budú poskytnuté v priloženom dokumente.